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2. évfolyam

Iskola neve:

Csapat neve:

Csapattagok neve:

,,A viz a természet fuvarosa.”
(Leonardo da Vinci)

A tiz nagyon jo szolga, de 1gen rossz ur.
(kozmondas)

A levegd fontos, ¢s mindenhol ott van, még ha nem is
latjuk.”
(Haasz Janos)

A 11l levelezds forduld feladatainak megoldasahoz az elsé forduloval egyiitt a mellékletben
kiildott felkésziilési anyagot ajanljuk.

A megoldott feladatsor iskolankba torténo beérkezésének hatarideje:
2025. marcius 21.
A forduléban elérheté pontszam: 76 pont

A megoldott feladatsort nyomtassatok ki, oldjatok meg, S postai iiton az iskolank cimére
kiildjétek el:

Miskolc-Szirmai Reformatus Altalanos Iskola, AMI és Ovoda

3521 Miskolc, Miskolci ut 38/a



1. Afeladatsor témaja: tiiz, viz, levegé. Fejtsétek meg az ezzel kapcsolatos rejtvényt!

1.

1. Egésterméke kis mennyiségben is halalos méreg.

2. Ezzel melegitik fel a 1éggdmbdk belsejében a meleg levegot.

3. A viznek szemiink szdmadra lathatatlan, pici cseppecskéit nevezziik igy.
4. Ilyen port fijnak az égd elektromos berendezésekre.

5. Ilyen halmazallapott a viz.

6. Az ¢gés soran keletkezik.

7. Ezzel is megtolthetik a tlizoltod késziilékeket.

8. Ebbe kell csavarni azt az embert, akinek a ruhdja ég.

Megfejtés:

Megfejtésiil egy targyat kaphattatok. Kik és miért viselik ezt a targyat?

11 pont
2. Soroljatok fel, mire van sziikség a tiizho6z!
a)
b)
c) 3 pont

3. Igazak vagy hamisak az sllitasok? Irjatok az allitasok el6tti vonalra I vagy H
betiit!




A korom paranyi szénrészecskékbol allo por.
Atttz elhasznalja a levegdben 1€vo oxigént.
_ Atlizoltokat a 107-es telefonszamon is értesithetjiik.
Az autok motorjat az elégd tizemanyag forrd gézai hajtjak.

A viznek jellegzetes alakja van. 5 pont

4. a) Hogyan terjed a tiiz? irjatok a képen talalhat6 keretekbe a megfelel6 szot!

b) A szavak mellé a keretbe irjatok be a megfelel6é szamot is!
1. A fémek képesek erre.
2. Hét, fiistot, égd anyagdarabkakat szallit a tliztdl tdvolodva.

3. A lang felforrésitja a tiz kozelében 1évo targyakat.

6 pont
5. Mit vonunk el a tiizt6l az alabbi esetekben? irjétok a vonalra!
becsukjuk az ajtot és ablakot
vizet ontiink ra
pokroccal letakarjuk
a serpeny6ben langra lobbano zsirra fed6t tesziink
4 pont

6. Vailaszoljatok roviden a kérdésekre!



Mit kell tenni, ha elektromos berendezés ég?

Mivel lehet oltani az elektromos tlizet?

Mivel és azzal miért nem szabad az elektromos tiizet oltani?

5 pont
7. Karikazzatok be, mivel olthatéak az égé folyadékok!
hab szaraz por viz
szén-dioxid halon gaz 5 pont

8. Egészitsétek ki a mondatokat a megfelelé szavakkal!

Amikor a felszall, eléri

a hidegebb . Ekkor

Ujra nagyobb

alakul at, és ezekbdl keletkeznek a
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cseppe ormajaban
PP . e ¢ | felemelkedik a levegébe. Amikor
hullanak a féldre. Ha a vizg6z ¢ o i ,
4 | avizbbl vizgdz lesz, és eloszlik a
ismét vizzé alakul, azt mondjuk ¢ 0 . )
I levegbben, azt mondjuk:

. A'levegbben

sok vizgbz van, mert a

melege vizet parologtat a

12 pont



9. Karikazzatok be a helyes valaszok betiijelét! Egy-egy kérdés esetében tobb helyes
valasz is lehetséges!

Hogyan nevezhetjiik a Foldet koriilvevé levegdréteget?

a) légkor
b) gaz
C) atmoszféra

Melyik - életiink szamara fontos - gazt tartalmazza a levegd?

a) halon
b) szén-dioxid
C) oxigén

Mi a szél?

a) mozgo levegd
b) allo levegd
C) mozgd vizgdz

Mi torténik, ha a leveg6t felmelegitjiik?

a) alevego kitagul
b) alevegd tobb helyet foglal el
c) alevegd 6sszehtizodik

Miért emelkedik fel a meleg leveg6?

a) mert konnyebb, mint a hideg
b) mert nehezebb, mint a hideg
C) mert ugyanolyan tdmegii, mint a hideg 15 pont



10. Keressetek a labirintusban olyan szavakat, kifejezéseket, amelyek a tiizzel
kapcsolatosak! Mindegyiket mas-mas szinnel keretezzétek be! El6fordulhat, hogy
ugyanaz a sz0 tobbszor is megtalalhato a labirintusban! Elegend6 egyszer

bekarikazni!
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